

抗战胜利 70 周年 纪念活动标识发布



近日,国务院新闻办公室发布中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动标识。

该标识以数字“70”符号,时间“1945-2015”,和平鸽,组成“V”字的长城图案为设计元素。数字“70”与时间“1945-2015”共同组成的标志性符号,衬以长城图案组成展现胜利的“V”字,体

现对中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的庆祝,亦代表中华民族组成的钢铁长城,共同抗敌。图案上方为五只象征和平与希望的和平鸽由远及近展翅飞翔,表现对历史的纪念、对和平的向往,也象征五大洲人民团结一心,在血与火的洗礼后重生,携手前行,共创美好未来。飞翔的

和平鸽也表达了全国各族人民在中国共产党的领导下,承载着中华民族伟大复兴的使命飞向未来。

该标识将广泛用于各地各部门举办中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的环境布置和群众性主题教育活动用品的制作。

(据新华社)

投资 12 亿元 500 米口径球面射电望远镜明年竣工 国产最大“耳朵”聆听宇宙

在贵州形成于 4500 万年前的巨型天坑中,科学家正在建造面积相当于 30 个足球场的世界最大单口径射电望远镜。它像一只庞大而灵敏的“耳朵”,将捕捉来自遥远星尘最细微的“声音”,洞察隐藏在宇宙深处的秘密。

这项中国有史以来最大的天文工程,总投资达 12 亿元,2011 年 3 月动工,预计 2016 年 9 月竣工。

中国科学院国家天文台射电部首席科学家李菂说:“它建成后将在未来 20 年至 30 年保持世界一流地位。”

“大耳朵”正式的名字是:500 米口径球面射电望远镜。科学家将它的英文名缩写为 FAST。尽管被称作“快”,建设这样巨大的望远镜却绝对无法快速实现。从 1993 年最初提出计划已过去了 20 多年,其间经历了反复研究论证。

射电望远镜是在无线电波段观测天体。来自太空天体的无线电信号极其微弱,自 70 多年前射电天文学诞生以来,所有射电望远镜收集的能量还翻不动一页书。阅读宇宙边缘的信息需要大口望远镜。

为了加快对宇宙探索的进程,提高中国的深空探测能力,积极参与国际竞争,中国天文



界于 1993 年提出利用贵州喀斯特洼地,建造世界最大的单口径射电望远镜。

如今,在贵州黔南州平塘县名叫“大窝凼”的洼地中,望远镜的白色钢架已填满整个山谷。工人们近日开始为望远镜铺设反射面。

FAST 的镜面由 4000 多块小反射面组成。每一块反射面的背后都有钢索牵拉,用于调整方向。这样精巧的设计可以让反射面不断变形,追踪移动的天体,形成抛物面汇聚电磁波,就像一口大锅中又套着个可以移动的大碗。

“让如此巨大的望远镜改变形状,最大的困难是必须快

速测量和控制上千台电机。我们通过激光测量精确定位,精度要达到毫米级。”李菂说。

FAST 工程办公室副主任张海燕介绍,与号称“地面最大的机器”的德国波恩 100 米望远镜相比,FAST 灵敏度将提高约 10 倍;与被评为人类 20 世纪 10 大工程之首的美国 Arecibo300 米望远镜相比,其综合性能提高约 10 倍。

“它非常壮观,给人宏大、震撼之感。”国家天文台研究员陈学雷最近参观了施工现场后感叹道,“国家投资建设了这么大的望远镜,作为科学家,我们一定要用好它,做出新的发现。”(据新华网)



考题过于简单

英教育组织挨骂

英国普通中等教育证书(缩写为 GCSE,相当于初中会考)试题组近日遭到“炮轰”,理由是出题过于简单、不利于考核学生真实水平。

这道历史题展示了两幅图片,分别是 18 世纪和 2014 年英国议会下院开会的图片,要求

学生回答两幅图中的议员人口构成有何不同。如果学生能够答出,第一幅图中的议员人种单一、皆为来自上层社会的男性,第二幅图中的议员来自社会各阶层、多种族并且包含女议员,便可轻松拿到满分。

(据新华网)

抗议肉价下跌

法农民赶活猪进超市

为抗议猪肉价格下降,法国南部阿让市的农民近日竟然把一群活猪运进了超市,很快,超市就被猪占领了。奇葩场景如同电影。

抗议者在超市里铺上了稻草,供小猪在上面自由嬉戏,就像在猪圈里一样。也有小猪

对新环境充满好奇,在货架间不停穿梭,鼻子不时拱一拱各种没见过的新奇玩意儿,或是在生鲜区滑溜溜的地板上打滚,玩得不亦乐乎。超市员工无能为力,顾客们则看热闹不怕事大,惊诧之余纷纷拍照留念。

(据新华网)

利大还是弊大

医生穿什么工作服引争议

从小时候打针、看牙开始,医生的“白大褂”形象就已经深入人心。

新一期《英国医学杂志》刊登一篇研究论文说,传统的医生工作服可能有助于疾病传播,因为这些工作服会不可避免地携带和传播病菌。

力挺白大褂人士指出,这种传统穿着在人们心中根深蒂固,一些研究结果也曾表明,患者更容易对身穿传统工作服的医生产生信任感。医生们也认为,如果白大褂能够改善医患关系,那就应该继续穿下去。

(据新华网)

国家AAAA级旅游景区 **绿林山** 12岁以下儿童凭户口本免门票

欢乐漂流季 多彩鸳鸯溪

——绿林山首届漂流节

激情7月 活动不断

主题活动一:7月11日-12日亲子漂流大赛

主题活动二:7月18日-19日情侣漂流大赛

主题活动三:7月底“萤火虫之夜”避暑清凉夜

各大旅行社均可报名

景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址:www.lulinshan.cn 咨询电话:13872925808 (白桃桃)